

**CONSILIUL COORDONATOR AL
AUDIOVIZUALULUI
AL REPUBLICII MOLDOVA**



**THE COORDINATING
COUNCIL OF AUDIOVISUAL OF
THE REPUBLIC OF MOLDOVA**

MD-2012, Chișinău, str. V. Pârcălab nr. 46
Tel.: (+373 22) 27-75-51, fax: (+373 22) 27-74-71
e-mail: office@cca.md, <http://www.cca.md>

MD-2012, Chisinau, V. Parcalab str., № 46
Tel.: (+373 22) 27-75-51, fax: (+373 22) 27-74-71
e-mail: office@cca.md, <http://www.cca.md>

DECIZIA nr. 31/193
din 19 noiembrie 2018

Cu privire la mediatizarea unei campanii sociale

La 30 octombrie 2018, prin demersul nr. 4547, Ambasada României în Republica Moldova solicită suportul Consiliului Coordonator al Audiovizualului în vederea mediatizării, cu titlu gratuit, la posturile de televiziune aflate sub jurisdicția Republicii Moldova a 6 spoturi video realizate în cadrul „Proiectului de comunicare pentru promovarea avantajelor concrete ale inițiativelor finanțate de România în Republica Moldova în ultimii ani, adresat cetățenilor din Republica Moldova”.

Spoturile sunt dedicate proiectelor derulate la Muzeul Național de Artă al Moldovei, Sala cu Orgă, Institutul Mamei și Copilului, Liceul Teoretic „Mihai Eminescu” din Comrat, Sistemul de Irigații de la Criuleni și SMURD Republica Moldova, sunt realizate în limbile română și în limba rusă (durata 30 sec.), cu mențiunea că primele două obiective sunt cuprinse în cadrul unui spot comun.

Prezent la ședință, Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al României în Republica Moldova, Daniel Ioniță, a declarat că România desfășoară în Republica Moldova proiecte în domeniile: educație, sănătate, cultură, infrastructură, iar aceste proiecte au un impact semnificativ asupra îmbunătățirii vieții cetățenilor, indiferent de etnie, limba vorbită, de confesiunea religioasă sau regiunea geografică în care locuiesc. Astfel, aceste 6 proiecte derulate de Guvernul României sunt de interes public larg, iar beneficiarii direcți sunt cetățenii Republicii Moldova. Totodată, Excelența Sa, Daniel Ioniță, a reiterat solicitarea de mediatizare a proiectelor derulate la Muzeul Național de Artă al Moldovei, Sala cu Orgă, Institutul Mamei și Copilului, Liceul Teoretic „Mihai Eminescu” din Comrat, Sistemul de Irigații de la Criuleni și SMURD Republica Moldova pentru o perioadă de 3 luni, propunere acceptată de membrii CCA.

Ca urmare a dezbaterilor publice, în conformitate cu cele menționate mai sus și în temeiul prevederilor art. 39, 40, 41 din Codul audiovizualului nr. 260-XVI din 27.07.2006 și ale Statutului CCA, aprobat prin Hotărârea nr. 433-XVI din 28.12.2006 a Parlamentului Republicii Moldova, **Consiliul Coordonator al Audiovizualului**

DECIDE:

1. A admite demersul nr. 4547 din 30 octombrie 2018 al Ambasadei României în Republica Moldova (PRO – (7) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, V. COJOCARU, A. COZMA, D. CURNIC, C. DUCA și O. GUȚUȚUI).

1.1. A recomanda posturilor de televiziune aflate sub jurisdicția Republicii Moldova difuzarea, cu titlu gratuit, a 6 spoturi video (în variantă română și rusă) realizate în cadrul „Proiectului de comunicare pentru promovarea avantajelor concrete ale inițiativelor finanțate de România în Republica Moldova în ultimii ani, adresat cetățenilor din Republica Moldova”, pentru perioada: 20 noiembrie 2018 – 20 februarie 2019 (PRO – (7) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, V. COJOCARU, A. COZMA, D. CURNIC, C. DUCA și O. GUȚUȚUI).

1.2. Materialele video vor fi puse la dispoziția radiodifuzorilor de către Ambasada României în Republica Moldova.

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția generală licențiere, autorizare și monitorizare.

3. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Coordonator al Audiovizualului.

PREȘEDINTELE
Consiliului Coordonator
al Audiovizualului

Dragoș VICOL